



# Наши результаты

## июль 2025

### В июле закрыли сборы на сайте [ekbmiloserdie.ru](http://ekbmiloserdie.ru):

- На реабилитацию воина Дмитрия Зудилова - 97 920 руб. (помог 121 человек);
- На лечение позвоночника Андрею Владимировичу - 134 640 руб. (помогли 123 человека);
- На ремонт автомобилей Службы Милосердия - 150 000 руб. (помогли 228 человек);
- На реабилитацию Матвея после эпилепсии - 119 400 руб. (помогли 120 человек);
- На продуктовые карты - 200 000 руб.;
- На реабилитацию 13-летнего Данила - 149 920 руб. (помогли 2000 человек).

### Кроме того, в Ресурсном центре получили помощь 1 285 семей малоимущих. Из них:

- Средства гигиены получили 17 семей;
- Благотворительную продукцию от Банка еды «Русь» в виде сладких напитков (3,9 тонны) получили 441 семья (1937 человек, из них 899 детей);
- Продовольственные сертификаты номиналом 500 руб. – 225 семей;
- Одежду «Глория джинс» - 8 семей.

### В июле к нам присоединились 13 новых добровольцев

В ходе акции «Корзина доброты» было собрано 534 кг. продуктов, из которых сформировано 89 продовольственных наборов. Помощь получили 64 семьи (225 человек из них 107 детей).

В июле было организовано 5 командировок сотрудников Службы Милосердия и добровольцев в прифронтовые зоны: 1 человек в Луганск и 4 человека в Белгород.

В июле приняли участие в общегородском благотворительном празднике «Белый Цветок», который прошел в Историческом сквере Екатеринбурга. Собранные средства будут направлены в помощь семьям участников СВО.

Сёстры милосердия также сопровождали владыку Евгения и министра здравоохранения Свердловской области Татьяну Савинову, которые посетили областной психоневрологический госпиталь для ветеранов войн.

В Боголюбском женском монастыре в селе Сарсы традиционно прошло посвящение в сестры милосердия. Сестричество увеличилось на семь человек!

В Царском крестном ходу, который прошел традиционно в годовщину расстрела семьи последнего императора, приняли участие 10 мобильных групп Службы Милосердия.

Проект Службы - Центр социальной адаптации для подростков имени Преподобного Моисея Мурина в Первоуральске посетила уполномоченный при Президенте Российской Федерации по правам ребенка Мария Львова-Белова.

В июле прошла встреча добровольцев, которые с 2022 года выезжали на новые территории, чтобы помогать мирным жителям и бойцам в госпиталях, с представителем Патриаршей Гуманитарной Миссии Натальей Кульевой. Кто был в командировках три и более раза, наградили грамотами.